Machine Translated by Google

ZESTAW ATV - Podgrzewane manetki i przepustnica

Kombinacja

Produkt: Quad

Numer projektu: 487802662_rev6b
Instrukcja 487802662

Numer arkusza:

Wersjanr: 6

Data rewizji: kwiecier 2023 r.

Zakres artykutu: Podgrzewane manetki i przepustnica. W przypadku modeli
Outlander z metalowym bagaznikiem do zamontowania tego zestawu wymagany jest kabel adaptera
podgrzewanych manetek (nr kat. 710004567).
W przypadku pojazddw z przepustnicg iTC, roczniki MY22 i nowsze, do zamontowania tego zestawu wymagany jest

zestaw serwisowy podgrzewacza kciuka (nr kat. 715008609).

W niniejszym dokumencie mozna stosowac¢ naste pujgce symbole:
OSTRZEZENIE

Oznacza niebezpieczng sytuacje , ktéra, jesli sie jej nie uniknie, moze spowodowa¢ smier¢ lub powazne obrazenia.

A UWAGA: Oznacza niebezpieczng sytuacje , ktéra, jesli sie jej nie uniknie, moze spowodowac niewielkie lub umiarkowane
obrazenia.

UWAGA Oznacza instrukcje , ktérej nieprzestrzeganie moze spowodowac powazne uszkodzenie podzespotéw pojazdu lub innego
mienia.

mOSTRZEZENIE

- Ze wzgle doéw bezpieczenistwa, montaz zestawu musi zosta¢ przeprowadzony przez autoryzowanego dealera BRP.

- Zestaw ten jest przeznaczony wytgcznie do konkretnych modeli (autoryzowani dealerzy BRP potwierdzg model(e)).

Nie zaleca sie stosowania go w jednostkach innych niz ta (te), do ktérej (ktérych) zostat sprzedany.

- Jezeli podczas demontazu/montazu zajdzie potrzeba usunie cia urzgdzenia blokujgcego (np. zatrzaskéw blokujgcych, zapie ¢
samoblokujgcych itp.), nalezy je zawsze wymieni¢ na nowe.

- Nalezy Scisle przestrzegac specyfikacji dokre cania kluczem dynamometrycznym.

- Przed przystgpieniem do jakichkolwiek prac zwigzanych z instalacjg elektryczng nalezy zawsze odigczy¢ akumulator.
OSTRZEZENIE

Niektére wazne informacje dotyczgce bezpieczenstwa i/lub instrukcje obstugi przeznaczone dla uzytkownika koricowego moga
by¢ zawarte w tej instrukcji. Upewnij sie , ze podates$ klientowi numer cze $ci zestawu, a takze dotgczong do niego instrukcje .
Sprawdz, czy klient ma doste p do wszystkich informacji wymaganych do prawidtowego uzytkowania akcesorium.

UWAGA: JESLI NIE OKRESLONO INACZEJ, NALEZY STOSOWAC MOMENTY DOKRECANIA PODANE W PONIZSZE) TABELL.

STOPIEN
5.8 8.8 10.9 12.9
va  1:8+02N'm (16 +2Ibfin) 2,8+0,2N'm (25+2 3,8+ 0,2 N'm (34 2 Ibf-in) 4,5+0,5N'm (40 +4
Ibf-in) Ibf-in)
vs  33%02Nm (292 Ibfin) 5+ 0,5 N'm (44 + 4 Ibf-in) 7,8+ 0,7 N'm (69 # 6 Ibf-in) 9+ 1 N'm (80 + 9 Ibfin)
M6 7,5+ 1 N'm (66 + 9 Ibf-in) 10 + 2 N'm (89 + 18 Ibf-in) 12,8+2,2N'm(113£19 16 +2N'-m (142 +18

Ibf-in) Ibf-in)



Machine Translated by Google

153+ 1,7 N-m (135

M8
+ 15 funtéw sity na cal)
M10 29+3N'm(21+2
(funtéw na stope )
M12 52+ 6 Nem (38 £ 4
(funtéw na stope )
M14 85+ 10Nm (637
(funtéw na stope )
M16 126 + 14 N*m (93
+ 10 funtéw « stép)
M18 170 £ 20 N-m (125

+ 15 funtéw « stép)

UWAGA: Ilustracje w tym dokumencie przedstawiajg typowg konstrukcje réznych zespotéw i moga

24,5+3,5N'm (18

+ 3 funty « stopy)

48+ 6N-m((35+4

(funtéw na stope )

85+ 10Nm (637

(funtéw na stope )

135+ 15 N*m (100

+ 11 funtéw « stép)

205 £ 25 Nem (151

+ 18 funtéw-stdp)

273 £32 N*m (201
1 24 |bf-ft)

31,5+ 3,5Nm (23

1 3 funty « stopy)

61+9Nm(45+7

(funtéw na stope )

105+ 15 N'm (77

+ 11 funtéw * stép)

170 £ 20 N*m (125

+ 15 funtéw « stép)

255+ 30 N'm (188
1 22 Ibfeft)

330+ 25 N*m (243

+ 18 funtéw-stép)

40+5Nm (304

(funtéw na stope )

73+ 7N'm (545

(funtéw na stope )

128 + 17 N°m (94

+ 13 funtéw « stép)

200 £ 25 N*m (148

+ 18 funtéw-stép)

305 + 35 N*m (225

+ 26 funtéw-stép)

413 £ 47 N*m (305

+ 35 funtéw « stép)

nie odtwarzajg petnego szczegétu ani doktadnego ksztattu cze Sci; przedstawiajg jednak cze Sci, ktére maja takie same

lub podobng funkcje .

Czas instalacji wynosi okoto 1,0 godziny.

cze $ci do zamontowania

P2—
‘“\-\fl-'—ﬁp'd ?\8
e /
P3— /I\

P9

PRZEDMIOT OPIS NUMER CZESCI

P1 Modut sterowania ogrzewaniem 710004990

P2 Sruba samoprzylepna szesciokatna M10 X 30 Zobacz zestaw serwisowy
P3 Pralka 503192496
P4 Plyta Zobacz zestaw serwisowy
P5 Podgrzewane uchwyty 710005038
P6 Re kaw dzwigni przepustnicy 710005155
P7 Element grzejny przepustnicy 710006295
P8 Zapie cie na zatrzask Niedoste pne osobno
Zapie ci trzask
P9 opie clena zafraes Niedoste pne osobno
368 mm (14,5 cala)
P15 Zacisk blokujgcy 94 mm (3,7 cala) Niedoste pne osobno

ILOSC



Machine Translated by Google
Zestaw serwisowy 715004008

PRZEDMIOT OPIS NUMER CZESCI 1LOSC
P2 Sruba samoprzylepna sze$ciokgtna M10 x 30 Niedoste pne osobno 1
P4 Ptyta Niedoste pne osobno 1

Zestaw 715007619 Podgrzewany wspornik przetgcznika uchwytu

P10
P11
PRZEDMIOT OPIS NUMER CZESCI ILOSC
P10 Zespot wspornikdéw obudowy wielofunkcyjnej Niedoste pne osobno 1
P11 Sruba M10 x 20 Niedoste pne osobno 1
zestaw serwisowy 715008609 podgrzewacz kciuka
f."“]—P13
\HA 1—P12
P15—{@ E=)—p1a
PRZEDMIOT OPIS NUMER CZESCI ILOSC
P12 Element grzewczy Niedoste pne osobno 1
P13 Izolator termiczny Niedoste pne osobno 1
P14 Re kaw dzwigni przyspieszacza Niedoste pne osobno 1
P15 Zacisk blokujacy 94 mm (3,7 cala) Niedoste pne osobno 2

instrukcje instalacji

Zawsze odtgczaj akumulator przed wykonaniem jakichkolwiek modyfikacji elektrycznych. Nie umieszczaj narze dzi
na baterii. Poste puj doktadnie w tej konkretnej kolejnosci:

® Najpierw odtgcz CZARNY kabel (-).
* Naste pnie odtgcz kabel CZERWONY (+).
® Zabezpiecz akumulator, przykrywajgc bieguny materiatem izolacyjnym.

Przygotowanie pojazdu - Outlander
1. Zdejmij siedzenie i konsole .



Machine Translated by Google

Typowe
1.

Siedzenie 2.
Konsola dla modeli Outlander

Pociggnij plastikowg ostone kierownicy, aby jg zdjgc¢ z kierownicy.
W przypadku modeli Outlander

XT odkre ¢ oba plastikowe zaciski w ksztatcie litery U mocujgce ostone kierownicy do kierownicy.

Typowe 1.

Lokalizacje $rub mocujgcych zacisk U-ksztattny 2.

Upewnij sie , ze kluczyk zaptonu jest ustawiony w pozycji OFF.
Przygotowanie pojazdu - Renegade 1.

Wyjmij fotel z pojazdu za pomocg tylnego zatrzasku.

1 Gt
&

e N
> 1 » &4 TN

2. Podnies przedniag cze $¢ panelu Srodkowego.




Machine Translated by Google

4. Zdejmij Srodkowy panel z pojazdu.

o]
. 4 /o AN
5. Wyciggnij plastikowe kotki pokrywy serwisowej z przelotek.

6. Upewnij sig , ze kluczyk w stacyjce jest ustawiony w pozycji OFF.

Montaz

podgrzewanych manetek Montaz

UWAGA: Modele z edycji zimowej sg juz wyposazone w podgrzewane manetki.
1. Zdejmij i zachowaj naktadki na uchwyty kierownicy.

Typowy demontaz prawej zaslepki kierownicy 2.
Ostroznie odetnij i zdejmij uchwyty kierownicy.

Raczki kierownicy moga
zostac przecie te UWAGA Uwazaj, aby nie przecig¢ kierownicy do korica, poniewaz spowoduje to zarysowanie powierzchni kierownicy i
utrudni wtozenie nowego chwytu.

Rozerwij i pociggnij za wczesniej zamontowane uchwyty 3. Uzyj
ostrego przedmiotu, aby usung¢ klej lub pozostatosci z wczeSniej zamontowanych uchwytéw przed zamontowaniem nowych. Po
zakonczeniu uzyj alkoholu izopropylowego, aby zakonczy¢.



Machine Translated by Google

UWAGA Nie nalezy stosowa¢ zadnego innego produktu ani srodka smarujgcego.

mOSTRZEZENIE

- Przed przystgpieniem do montazu uchwytu podgrzewanego nalezy usung¢ ostre krawe dzie i klej.

- Aby zapewni¢ odpowiednig przyczepnos¢, kierownica oraz wewne trzna strona uchwytu grzewczego muszg by¢ czyste i suche przed montazem

uchwytu grzewczego.

Czyszczenie resztek na kierownicy 4. Poluzuj

moduty przyspieszacza i hamulca.

UWAGA: Aby utatwi¢ montaz uchwytu, nalezy go przekre ca¢ i obraca¢ podczas naciskania.
UWAGA Jesli uchwyt jest zbyt twardy do wtozenia, zdejmij go i wyczys¢ kierownice jeszcze doktadniej. UWAGA Nie
uzywaj narze dzi ani mtotka do montazu uchwytéw, gdyz spowoduje to uszkodzenie grzejnika.

5. Odkre ¢ $rube uchwytu grzewczego.

6. Umies¢ uchwyt na kierownicy. Upewnij sie , ze wsuniesz go catkowicie, az jego wewne trzne ramie be dzie opierac sie o koniec kierownicy.

1

N\

N
| i;-

1. Wewne trzna cze $¢

barku 7. Dostosuj potozenie pozostatych elementédw zgodnie z pozycjg uchwytu.

8. Wyréwnaj uchwyt tak, aby rég wypustki na przewodzie nie znajdowat sie powyzej linii styku pomie dzy gérng i doing potéwka obudowy.

mOSTRZEZENIE

Wypustka nigdy nie powinna znajdowac sie nizej niz dolna cze $¢ uchwytu. Upewnij sie , ze obie dZwignie dziatajg swobodnie i po zwolnieniu

wracaja do pierwotnej pozycji. Upewnij sie , ze dzwignia dziata prawidtowo zaréwno w re kawiczkach, jak i bez nich.

Lewa strona



Machine Translated by Google

1. Naroznik plastikowego wypustu na uchwycie po stronie
drutu 2. Linia podziatu mie dzy gérng i dolng potéwka 3. Wypust

nigdy nie powinien znajdowac sie nizej niz dolna cze $¢ prawego uchwytu

_— e 11/{

1. Naroznik plastikowego wypustu na uchwycie po stronie

drutu. 2. Linia podziatu mie dzy gdrng i dolng potéwka. 3.
Wypust nigdy nie powinien znajdowac sie nizej niz dolna cze $¢ uchwytu. 9.
Dokre ¢ zgodnie ze specyfikacja.

Moment dokre cania
Sruba kotnierza chwytu podgrzewanego 5,5+ 0,5 N'm (49 + 4 Ibf-in)

10. Poprowadz przewody podgrzewanych manetek wzdtuz kierownicy i wzdtuz kolumny kierowniczej.

11. Zamontuj uprzednio zdje tg zaslepke kierownicy i dokre ¢ jg zgodnie ze specyfikacjg momentu obrotowego.



Machine Translated by Google

Ponowna instalacja nasadki na kierownice
Moment dokre cania
Sruba mocujgca ostone kierownicy Montaz 0,4+0,1TN'm (4 =1 Ibf-in)
ogrzewacza kciuka 1. Ostroznie przytnij

ostone obudowy kciuka, jak pokazano ponizej, a naste pnie pociggnij od podstawy do przodu.

1. Ostona obudowy kciuka W
przypadku elektronicznej przepustnicy MY22

Zamontuj izolator termiczny [P13] w potozeniu pokazanym na rysunku.

Zamontuj element grzejny [P12] na izolatorze termicznym w pozycji pokazanej na rysunku.



Machine Translated by Google

Zamontuj tuleje dzwigni przyspieszenia [P14], uzywajac niewielkiej ilosci wody z mydtem, aby utatwi¢ jej wsunie cie.
e

grzszssszscgEEsisip

Odetnij zaktadke .

UWAGA Uwazaj, aby nie przecig¢ zadnego okablowania elementu grzejnego.

W przypadku modeli

MY21 i Prior 2. Dokladnie wyczy$¢ powierzchnie kciuka alkoholem izopropylowym przed natozeniem elementu grzejnego [P7].

Elementy grzejne majg dwa paski samoprzylepne, najpierw pociggnij tylko za naklejke ochronng po stronie uchwytu, umie$¢
ja prawidtowo i natéz na dzwignie kciuka (strona kciuka).



Machine Translated by Google

/ -3 e b .' jr‘i o i %

3. Naste pnie usun druga _nakléjke ochronng z elementu ogrzewajgcego kciuk [P7] (strona kciuka).

4. Na powierzchnie klejgcag elementu [P7]ijego wne trze nanies¢ odrobine lekko rozcienczonego mydta i wody.



Machine Translated by Google
tuleja dzwigni przepustnicy [P6].

= 2

._:”. > ‘ il
. - \ ‘ - o ¥ S

5. Nasu gona dingnig rzepustnicy, pociggajac za zaczepjdn re kq i prowadzgac tuleje drugg re ka.
M ae

6. Po zatozeniu re kawa ostroznie odetnij nozem dwa mate uchwyty.



Machine Translated by Google
UWAGA Uwazaj, aby nie przecig¢ zadnego okablowania elementu grzejnego.

1. Uchwyty

przewodéw
mocujgcych dla

wszystkich modeli BARDZO WAZNE, podtgcz przewdd podgrzewanej przepustnicy kciukowej i zabezpiecz go opaskami blokujacymi, wykonujac
naste pujgce

czynnosci: 1. Zamontuj opaske blokujgcg o dtugosci 94 mm (3,7 cala) [P15], zwracajgc uwage na ustawienie jej paska i gtowicy, jak pokazano ponizej.

2. BARDZO WAZNE. Ustaw dzwignie przepustnicy w pozycji maksymalnego przyspieszenia, jak pokazano ponizej.



Machine Translated by Google

3. Zabezpiecz przewéd do wigzki modutu przepustnicy w poblizu modutu za pomocg opaski blokujgcej 188 mm (7,4 cala) [P8]. Do

przewodu nalezy zatozy¢ niewielkg pe tle , aby unikng¢ napre zenia lub $ci$nie cia przewodu.

Montaz modutu sterowania ogrzewaniem w

modelach Outlander XU z roku modelowego 2022 z metalowym stelazem i kategorii T
UWAGA: Dotyczy tylko nowego wielofunkcyjnego sterownika przetgcznikowego.
Nalezy zachowa¢ odste p 7,5+ 0,5 mm (19/64 + 1/64 cala) mie dzy sterownikiem przetgcznika wielofunkcyjnego a dZzwignig hamulca.



Machine Translated by Google

1.Odste p7,5+0,5mm (19/64 + 1/64 cala)
2. Sruba kotnierzowa M6 x 25

Moment dokre cania

8,5+ 1,5N'm (75 % 13 Ibfin)

Sruba kotnierzowa M6 x 25

Zamontuj jedng Srube M10 x 20 [P11], jedng ptytke [P4], jedng podktadke [P3], jedna samoprzylepng Srube szesciokgtng M10 X 30 [P2],

jeden modut sterowania ogrzewaniem [P1] oraz zesp6t wspornika obudowy wielofunkcyjnej [P10] na kierownicy.

1. Sruba M10 x 20 [P11]

2. Talerz [P4]

3. Podktadka [P3]

4. Sruba samoprzylepna szeéciokatna M10 X 30 [P2]

5. Modut sterowania ogrzewaniem [P1]

6. Zespét podtrzymujacy obudowe wielofunkcyjng [P10]

Moment dokre cania
Sruba M10 x 20 [P11] 6 +1N-m (53 9 Ibf-in)

Sruba samoprzylepna szesciokgtna M10 X 30 [P2] 11+ 1 N'm (97 9 Ibf-in)

Kontynuuj instalacje .



Machine Translated by Google
W przypadku pozostatych modeli 1.

Przed przystgpieniem do dalszych czynnosci nalezy upewni¢ sie , ze gwinty $rub s3 czyste.

Zmiana miejsca'instalacji Wste pnie
zamontuj opaske blokujgcg [P9] na module sterowania ogrzewaniem [P1].
UWAGA: Nie zaciskaj jeszcze opaski blokujace;j.

1

Typowy 1.

Modut sterowania ogrzewaniem 2.

Zacisk blokujgcy [P9]

2. Umies$¢ zespdt na kierownicy i delikatnie dokre ¢ Srube mocujaca re cznie, az do doktadnego dopasowania.

UWAGA Nie dokre caj zbyt mocno, poniewaz moze to spowodowac pg knig cie modutu sterowania ogrzewaniem.

sze$ciokatna samoprzylepna M10 X 30 [P2]
2. Talerz [P4]
3. Podktadka [P3]

4. Modut sterowania ogrzewaniem [P1]

Moment dokre cania

Sruba samoprzylepna szeéciokgtna M10 X 30 [P2] 6+ 1N-m (539 Ibfin)

3. Poprowadz wigzke przewodow wzdtuz kierownicy i w dot kolumny kierownicze;j.
4. Poprowad? wigzke przewodéw przetgcznika podgrzewanych manetek pod metalowym wspornikiem i umie$¢ jg w pozycji umozliwiajgcej podtgczenie ztaczy.

4.1 Wsun ztgcze 12V pod plastikowa podpore .



Machine Translated by Google

1.Zt3cze 12V 2.

Plastikowa podpora

4.2 Naste pnie wsun pozostate ztgcza i wyciggnij wigzke przewoddw przy wlocie powietrza.

1. Podpora plastikowa
2. Ztacze 12V

5. Podtgcz ztgcze 12 V wigzki przewoddw do ztgcza 12 V pojazdu.
UWAGA: W przypadku modeli Outlander L nalezy zamontowa¢ kabel adaptera podgrzewanych manetek (nr kat. 710004567) mie dzy
ztgczem wigzki przewoddw pojazdu 12 V a ztgczem 12 V w wigzce przewoddéw podgrzewanych manetek.

UWAGA Nigdy nie dociskaj ztgczy na site , powinny sie tatwo wsung¢. Powiniene$ ustysze¢ kliknie cie, gdy ztgcze zostanie

prawidtowo zainstalowane.

1. Ztacze 12 V podgrzewanych uchwytéw
2. Ztgcze 12V pojazdu 6. Podtgcz

ztgcze z zielonym oznaczeniem do plastikowej zaslepki.

E | [rer——el

1. Ztgcze akcesoriow z zielonym oznaczeniem 2.

Plastikowa
nasadka 7. Zaczep ztgcze na pojezdzie.



Machine Translated by Google

Ztgcze zapie te na pojezdzie 1. Zacisk metalowy
8. Podtgcz
prostokatne ztgcza z podgrzewanych manetek i podgrzewanej dzwigni przepustnicy do prostokatnych ztgczy wigzki przetgcznikéw podgrzewanych

manetek.

1. Ztacze dzwigni przepustnicy podgrzewanej (POMARANCZOWE)
2. Ztacze podgrzewanego uchwytu (CZERWONE)
UWAGA: Nalezy pamie ta¢ o dopasowaniu koloréw przewodéw do potgczen.

9. Przymocuj przewody do kierownicy za pomocg opaski blokujgcej [P8].

Lewa strona pokazana

1. kgcznik blokujacy [P8]

10. Przymocuj przewody do kierownicy za pomoca opaski blokujacej [P8].

Prawa strona pokazana

1. tacznik blokujgcy [P8]

11. Mocuje sie na miejscu wzdtuz kolumny kierowniczej za pomocg 2 opasek blokujgcych [P9].



Machine Translated by Google

1. Zacisk blokujgcy [P9]

12. Po lewej stronie odetnij cze $¢ ostony kierownicy, aby zrobi¢ miejsce na poprowadzenie przewodéw wzdtuz kolumny kierowniczej.

1. Strefa odcie cia

Ponowna

instalacja Podtgcz akumulator.
Najpierw podtgcz kabel CZERWONY (+), a naste pnie kabel CZARNY (-).
Montaz ostony kierownicy odbywa sie w odwrotnej kolejnosci niz jej zdejmowanie. Nalezy jednak zwréci¢ uwage na
naste pujace
kwestie: Dokre ¢ $ruby mocujgce zgodnie ze specyfikacjg.

Moment dokre cania

Sruby mocujgce zacisk U 50,5 N-m (44 4 Ibf-in)

Zainstaluj ponownie siedzenie i konsole . Montaz jest odwrotnosciag demontazu.

mOSTRZEZENIE

- Upewnij sie , ze kierownica obraca sie swobodnie w obu kierunkach.

- Upewnij sie , ze zaden przewdd/kable nie styka sie z ruchomymi cze Sciami lub ostrymi krawe dziami.

- Upewnij sie , ze uchwyty sg prawidtowo zamocowane na kierownicy i nie mogg sie przesuwac.

- Upewnij sie , ze dzwignia przepustnicy dziata swobodnie i powraca do pierwotnej pozycji po zwolnieniu. Upewnij sie , ze przepustnica
dziata prawidtowo zaréwno w re kawiczkach, jak i bez nich.

Instrukcja obstugi Nacisnij

odpowiedni przycisk, aby wybrac¢ intensywnos$¢ grzania.

Kazde nacisnie cie przycisku zwie ksza poziom grzania o 1.

Kazdy poziom odpowiada 25% intensywnosci ogrzewania.

Poziom Intensywnos$¢ ogrzewania
1 25%
2 50%
3 75%
4 100%

Nacisnij przycisk pigty raz, aby ustawi¢ poziom grzania na 0.
Gdy pojazd jest wytgczony, system zachowa ostatnie ustawienie w pamie ci. Po ponownym uruchomieniu pojazdu nacisnij raz
dowolny przycisk, aby powréci¢ do ostatniego ustawienia.



Machine Translated by Google
Aby wytgczy¢ oba urzgdzenia grzewcze nalezy nacisng¢ gérny przycisk na module sterowania ogrzewaniem przez 3 sekundy.
Aby ponownie uruchomi¢ urzgdzenia grzewcze, nacisnij jeden z przyciskéw na module sterowania ogrzewaniem.
UWAGA: Urzgdzenia grzewcze zostang ponownie uruchomione przy ostatnim ustawieniu.
Aby wyciszy¢ lampke kontrolng urzgdzen grzewczych, nacisnij dolny przycisk przez 3 sekundy. Nacis$nie cie tego samego przycisku przez 3 sekundy

spowoduje powrdét lampki kontrolnej do standardowego ustawienia.



